

# В МИРЕ ПЕСЕН

Наши гости

В Ашхабаде с успехом прошли концерты артистов Московской эстрады, популярных эстрадных певцов Аллы Йошпе и Стахана Рахимова.

Артистические судьбы певцов сложились несколько необычно. А. Йошпе и С. Рахимов увлекались пением с детства, но профессиональными певцами быть не собирались. После окончания школы Алла поступила на философский факультет МГУ, а Стахан — в Московский энергетический институт. Учились они отлично, а в свободное время выступали на студенческих вечерах. Вскоре Алла стала кандидатом наук, а Стахан — инженером, но песня «перетянула», и они пришли в Московскую эстраду.

С тех пор минуло десять лет. А. Йошпе и С. Рахимов стали заслуженными артистами Узбекской ССР, известными в стране певцами. Они часто выступают по радио, телевидению, записываются на грампластинки. Их концерты проходят успешно не только в нашей стране, но и за рубежом: в Польше, Венгрии, Чехословакии, ГДР. В Туркмении артисты

первые были шесть лет назад.

Нынешние концерты начались выступлением С. Рахимова, который исполнил венок народных узбекских песен. Затем звучали лирические и шуточные произведения Э. Колмановского, А. Морозова, Р. Майорова и других авторов. Особенно близки по характеру певцу песни азербайджанских композиторов Николая Бюль-Бюль отлы и Т. Кулиева.

Значительную часть репертуара Аллы Йошпе составляют лирические песни, которые она поет с большой задушевностью и искренностью.

Вместе с А. Йошпе и С. Рахимовым ашхабадцы совершили путешествие в мир песен, задорных, лирических и шуточных. В этом путешествии хорошими спутниками оказались конферансье Г. Гриневич и инструментальный ансамбль под управлением Б. Емельянова.

**Б. ЖАВОРОНКОВ.**

**НА СНИМКАХ:** поэт Алла Йошпе и Стахан Рахимов.

Фото Ал. ГУСЕЙНОВА.



ТУРКМЕНИСТАН

Г. АШХАБАД

28 АПР 1973